認同性認罪禱告一贖罪日的意義

Asher Intrater

這是一個令人驚訝的聚會,想想看,人們從不一樣的國家來,有禱告戰士、宣教士、他們來到以色列,在聖靈的恩膏之下禱告並且守節慶。我個人要感謝您們從遠處來,您們來不是憑血氣,您們來因為受聖靈感動。我一定要謝謝湯弟兄,實在太棒了,感謝神給你召聚眾人的恩賜。我為所有在這裡的人感到驕傲。我還要謝謝猶太魯本弟兄,我看見你身上謙卑的果子及你渴望悔改及合一,並已結出許多果子,實在奇妙。我想到這裡還有我們阿拉伯弟兄,實在美妙,我要告訴您們,我們非常愛您們,我所說的我們不是指在場的每一位,指的是所有的猶太弟兄說的。我們非常高興,能看著您們的眼睛如此說。還有我們的猶太弟兄們,耶穌的信徒,感謝主經過那麼多的攻擊,您們都還堅守著,感謝主。

讓我們讀以賽亞書十一1-10

從耶西的樹幹必生出一根嫩芽,從他的根而出的枝條必結果子。耶和華的靈必停留在他身上,就是智慧的靈和聰明的靈,謀略的靈和能力的靈,知識的靈和敬畏耶和華的靈。他必以敬畏耶和華為樂。他不憑眼睛所見的施行審判,也不憑耳朵所聽的斷定是非;…;因為認識耶和華的知識要充滿大地,好像海水覆蓋海洋一般。到那日,耶西的根必豎立起來,作萬族的旗幟;列國的人必尋求他,他安息之所必大有榮耀。

這段經文談到彌賽亞和祂的國度,彌賽亞就是耶西的兒子,耶西的本。我要對猶太朋友說,確實有彌賽亞,沒有彌賽亞就沒有猶太教,而這個彌賽亞是從大衛而出,生在伯利恆不是生在東歐,我們相信這位彌賽亞是王,在神國度作王,這位彌賽亞是受膏者,我們不可能有一位未被恩膏的彌賽亞,我們談的不是一位政治領袖或是某為拉比,我們說的是一位被神的靈、神的能力及同在恩膏的,他將是帶下神的國度的那一位。如果你不相信這些,你就是不信以色列的先知。這是我們百姓的夢及先知的異象:就是帶來和平國度、神伊甸園的復活、從死裡復活、一個彌賽亞作王的美麗國度、並且祂的恩膏充滿全地,這才是真實的猶太教,這是神呼召我們做的。而不是那些只影響我們的頭腦卻進不了我們內心的事、也無關乎如何分辨菜餚、或是我們如何洗手、是否洗手,這是關乎神帶下祂的國度至這片土地上,而這個國度是被一位彌賽亞所領導,而這位彌賽亞是被超自然神的能力所恩膏的,若祂不是受膏者就不是彌賽亞,彌賽亞必須是被神的能力及同在恩膏的,而且我們所相信的。這不是外來的觀念,這是猶太的觀念,如果你不相信,你不是猶太人,這是猶太信仰的中心。

我相信這個國度就要來到了,經文說到:「因為認識耶和華的知識要充滿大地,好像海水覆蓋海洋一般。」告訴各位一個秘密,不是真的像水充滿洋海一般,這裡洋海是比喻列國的萬民,神可以在任何時候使祂的榮耀覆蓋全地,但當祂說祂要充滿全地,祂指的是要充滿在地上的所有人,神要以祂的靈充滿你及充滿我來充滿全地,而祂需要我們的合作。我們必須打開我們的心所以祂可以以祂的靈來充滿我們。而祂將要以神的靈充滿在地上千千萬萬的人。這章經文的開始說到彌賽亞有神的靈住在祂身上,經文結束時說到地上的萬民將被神的靈充滿。問題是,萬民將從何得著那靈?他們將藉著首先得著那靈的那一位。

彌賽亞是被神的靈恩膏,所以他可以來充滿我們所有人,神的恩膏從神來,在彌賽亞身 上、並且透過彌賽亞流到萬國,並且透過你和我要充滿全地。因為將有千萬人的心要被神的 靈充滿,當人被神的靈充滿,屬靈空氣會改變,山會移動,雨會降下,和平將來到地上。帶 下神國度的唯一方式,就是被聖靈充滿:而得著那靈的唯一方式,就是從彌賽亞,神的受臺 者,這是神的計劃,帶來彌賽亞、使他被聖靈充滿,他將那靈傳給其他所有人,直到那靈充 滿地上所有國家。如此將帶來伊甸園的重現,不只與亞當和夏娃兩個人同在,而是與億萬人 們同在。這一次沒有蛇,這一次不再有罪、將榮耀歸於神。我們是如此相信彌賽亞的,這是 以賽亞先知以希伯來文寫的,以賽亞住在這片土地上,這不是外來宗教,哈利路亞。耶穌說, 那些對神國饑渴的人將得著飽足。有些人今天禁食,有些人在此次禁食過後,就餓了,但禁 食不是為了使我們飢餓需要食物,而是從飢餓需要食物轉為對屬靈的饑渴,所以我們變成對 神的靈及他的同在極為饑渴,而耶穌對那些充滿屬靈饑渴的人說,他們將得著飽足,你對神 的靈及同在饑渴的程度決定我們被充滿的程度,如果你對神的靈只有10%的飢渴,你就只被 充滿 10% ,如果你對神的靈是 100% 的飢渴,就被 100% 充滿。你對神的靈飢渴嗎?那你將 被充滿。我們不是為宗教的操練而禁食,我們禁食是因為對神國的飢渴,對神的靈及其同在, 還有祂將帶下的公義感到飢渴。當我今早禱告的時候,我看見在會場在你們的頭頂上有神的 靈的同在顯現,好像一朵清楚可見的雲彩,你們是神如同雲彩般的見證人,你們不只是一群 平凡人,你們是一群有神的榮耀覆蓋其上的人,我們是神雲彩般的見證人,因為我們是一群 有神的榮耀覆蓋其上的人,而祂聖靈的雲彩,祂可見的同在,今天覆蓋在你之上,因為你為 尋求神的國充滿飢渴而來。

讓我們翻到聖經約翰福音十九14-22,我們要談一點關於贖罪日的意義。

那天是逾越節的預備日,約在正午的時候。彼拉多對猶太人說:看,你們的王!他們就喊叫起來:除掉他!除掉他!把他釘十字架!彼拉多問他們:我可以把你們的王釘十字架嗎?…於是彼拉多把耶穌交給他們去釘十字架。他們把耶穌帶去了。耶穌自己背著十字架出來,到了一個名叫"髑髏"的地方,希伯來話叫各各他。他們就在那裡把耶穌釘在十字架上;…寫的是:猶太人的王拿撒勒人耶穌。猶太人的祭司長對彼拉多說:不要寫「猶太人的王」,要寫「這個人自稱:我是猶太人的王」。彼拉多說:我所寫的,我已經寫了!

約十九 32-37

於是士兵來了,把和耶穌一同釘十字架的那兩個人的腿都先後打斷了。他們來到耶穌那裡,看見他已經死了,就沒有打斷他的腿。但是有一個士兵用槍刺他的肋旁,立刻有血和水流出來。那看見這事的人已經作證了,他的見證是真實的,他也知道自己所說的是實在的,使你們也相信。這些事的發生,是要應驗經上所說的:"他的骨頭,一根也不可折斷。"另有一處經文說:"他們要仰望自己所刺的人。"

我兒子昨天問我,根據聖經記載,我們該如何過贖罪日?不按猶太或基督教傳統,聖經實際告訴我們該怎麼過呢?我說,實際上所有猶太節慶,他們都做同一件事,就是上到耶路撒冷來獻上血祭。這是我們信仰的中心,就是上到耶路撒冷,獻上一隻動物,流牠的血,然後相信對人們有某種屬靈的意義。這只有兩種解釋:若不是我們相信魔術,就是血帶著某種特殊能力可以為你帶來神奇轉化的作用,或是我們相信血蘊含屬靈的意義。我注意到許多關

於血祭的解釋,其中包括一個希伯來文的意義,它是一個古文,意思是「每一成員」。血本身沒有能力,能力在於這血是指向什麼?是血背後的屬靈意義帶出影響,不是血本身,所以我們猶太人有兩個選擇:其中一個是我們可以照著傳統猶太教要我們做的,我們可以去買一隻火雞或雞,我們可以砍下牠的頭,卻完全不懂其中的屬靈意義,只是我必須做這儀式,因為這樣可以討神喜悅。或是我們可以問自己,這有什麼屬靈上的意義?血約背後的屬靈意義是什麼?你知道嗎!聖經充滿了血,記得當亞當和夏娃第一此犯罪,神殺了一隻動物遮蓋他們。第二次人類犯罪,該隱殺了亞伯,亞伯的血從地裡發出冤聲。每一個神的約中都有血,在每一個敬拜中都獻上血。當約瑟的弟兄們差一點殺了他,他們把血帶到他們父親雅各的面前。聖經信仰的中心是關於獻上血祭,而那獻上的血不是什麼牛或動物的血,那不能改變任何人;如果你看見一隻貓在街上被輾死,那不能改變你的生命;如果你砍了一隻雞的頭那不能改變你的生命;如果你在教會喝酒也不會改變你的生命;你必須被某事影響,你的心需要被改變。

兩天前,有一個恐怖份子到了一個公車站,被兩位警察發現,他們就擋在這個恐怖份子與群眾之間,警察要她停止行動,但她按下按鈕,炸死了這兩位警察。我想當時在場的人們,看見這兩位警察血肉糢糊的被炸開,血肉蓋滿公車站,他們知道因為這兩位警察的死,他們才得以存活,不是警察的命就是他們的命,因為警察的命被取去,其他候車的人命得以存活。警察犧牲自己的生命去保存其他人的命,這不是活人祭,這是犧牲的愛,這是關愛以至於保護的信心,在人當中再也沒有比這愛更大的了,這是我們信仰中的血祭,不是關乎鴿子或牛犢,不是宗教的祭典,是關乎那一個人,那位彌賽亞,那位受膏者,祂願意犧牲祂的生命來拯救你和我。就像那兩位看守邊界的警察,站在你和撒旦之間,你和地獄之間,你和死亡之間,並且說我願意犧牲我的生命來救你,如果這不能改變你,你已經死了。但我向你保證,那些在公車站的人們一定會改變,從那時刻開始他們知道,他們每一天的生活,每一個呼吸,是欠了別人的,是欠了那一位為他們犧牲生命的人。這就是神的國度,這愛是如此的大如此的深,某人願意犧牲自己的生命去拯救別人的生命。

幾週前在伊拉克發生的砍頭事件,受害者有一位日本人,一位韓國人,一位美國人,一位義大利人,一位法國人,我不記得所有人,他們把它拍成錄影帶,一個女人將他們的手綁在背後,然後要他們躺在地上,然後拿刀子割斷他們的喉嚨,要世人看見活人祭,這是一個撒旦的獻祭,不是聖潔的獻祭,你要問為什麼他們要如此做?為什麼被撒旦影響做事?因為無辜人的血有屬靈的意義,而撒旦教的人要對世界說,要影響人,要改變人使他們向撒旦屈膝。這是相同的血的力量,我問自己,這些在世界流傳的照片有什麼影響力?我思想,我所親愛的回教徒,我們正為他們的得救禱告,而看見這樣的流血會對他們造成什麼樣的影響?是會使他們的心更硬,想要殺光所有西方的人,要殺光所有基督徒及猶太人,或是這會使他們悔改,思想「天啊!我在做什麼?這是野蠻行為,我要離開,我要悔改,如果一定有一位神,那這位神不對,我要一位不同的神,我要離開。」是的,無辜人血的力量一定會改變回教徒,不會沒有影響。要不是使他們悔改離開撒旦的迷惑,或是他們要變的更心硬,更邪惡。

這樣血腥的照片會對西方世界造成什麼樣的影響?對歐洲人、對美國人,他們不願被任何事打擾,只要賺到薪水,回到舒適的家,看電視但不被打擾,說「我只是想看電視知道今天有什麼新事發生」。有人的頭被砍下來了,西方人啊!無辜人的血會找到每一個人,無辜

的日本人、韓國人、義大利人、美國人、法國人的血要找到每一個西方國家的人。問題是,這對他們將有什麼影響?會使他們清醒嗎?知道自己住在一個虛謊中,這世界其實是充滿邪惡的,我們需要醒來,需要悔改,需要與邪惡爭戰。這將會對他們的生命有屬靈上的影響嗎?他們會有信心及勇氣來面對撒旦,或是他們會恐懼的躲起來?「我們只要離開那裡,讓我們躲起來,讓我們試著與恐怖份子和好。」它將創造出信心或是恐懼?這血將會影響每一個人,耶穌的血也要觸動每一個人,祂會觸摸以色列每一位猶太人,耶穌的血要不是使我們悔改,得著永生,就是使我們心更硬,提升我們宗教的驕傲。無論如何,耶穌的血要觸摸每一個人。贖罪日不是我定的,也不是我的主意要有血祭,這是記在經上的,我們可以試著改革猶太教,使她沒有血的存在,但如果將血完全從猶太教中清除,猶太教就不存在了。這是個流血的宗教,因為唯一在神眼中看為有價值的,就是絕對犧牲的愛,到一個地步,有人會為別人犧牲自己的生命,唯有這樣的愛可以改變人心。

贖罪日要在會幕中進行,記得摩西建造的會幕麼?在出埃及記記載,摩西照著天上的樣 式建造會幕。換句話說,摩西所造的會幕不是真的會幕,是真會幕的模型,他照著在天上的 真會幕的模型,在地上造一個會幕。如果你說,我才不相信什麽天上的東西,那你也不應該 相信摩西的妥拉。神啟示摩西天上的會幕,他照著天上的模型在地上建造,而大祭司一年進 入此會幕一次,只有一次進入至聖所,沒有其他人在任何別的時間可以進入這唯一的地方。 這是個什麼地方呢?不是那地方的模型,是真實的所在,在地上的會幕是一個模型,大祭司 是一個行動者,在模型會幕中帶出一些行動,就是在真會幕中會發生的事,如果在天上有一 個真的會幕,那就有一位真的大祭司要進入會幕,如果有人問,天上的會幕在哪裡?就應該 還要問,是誰會進入那會幕?而且如果在地上的大祭司是要將血帶進至聖所,我們也應該問 天上真正的大祭司是帶什麼血進入真會幕中?我們真敢問這些問題嗎?我要挑戰我的百姓, 問這些問題!不要砍那些笨雞的頭,問你自己為什麼要來這裡?這真是神要的嗎?是你的神 要祂的百姓忙著斬雞頭嗎?這是你的神嗎?這絕不是我的神!我的神是聖潔、慈愛、公平、 公義的神。我們猶太人敢自問摩西律法的真義是什麼嗎?我們敢自問這些象徵的意義嗎?我 們只要這些象徵嗎?或是我們要這些象徵及其背後的屬靈意義?某地某時某人必須受死,他 的血要流出來,必須在神面前是一個屬靈的獻祭。而我要宣告,對那人的認定只有一個選擇, 沒有其他的候選人,我們不能說要選這個拉比或那個拉比,要選這個先知或那個先知,要選 這個政治領袖或那個政治領袖,沒有其他的候選人,只有一人,祂的名字是耶穌。

所以猶太人我們有一個選擇,我們可以有一個宗教只具有無意義的宗教象徵,或是我們可以從那唯一的候選人找到那象徵的意義。我相信是在彌賽亞裡,就是耶穌,可以給我們現今的屬靈意義。如果我們要相信有聖經根據的猶太教,我們必須相信那血是我們信仰的中心。你可以說我不要那血,我不要那個人,但是沒有別的選擇,你會說給我別的建議吧!但是沒有別的。不是他和那血,就是無意義的象徵性宗教。但我們相信那血及那人,是那個我們一點都不感興趣的人,我們對神說可以是任何人,只要不是他,任何人但不是耶穌,我願意相信耶穌以外的任何人,只要不是他,但依舊,他是那唯一的,他是唯一有永生的,他是唯一為這贖罪日流血的,他是唯一可以赦免我們的罪的那一位,他是唯一被聖靈恩膏的,他是唯一可以做以賽亞所看見的神國的王,沒有那猶太人就沒有王。

我們再讀一段經文就要結束了,使徒行傳第一章,現在耶穌已被釘十字架,從死裡復活,

向門徒顯現 40 天的時間,遊走以色列境,向許多人顯現,以身體證明他已從死裡復活,他對他們說話,與他們一同吃飯,他們觸摸他,他說:「先知的盼望在於從死裡復活,現在你們不必再盼望了,現在你們知道這是真的,我已做成了,我現在永遠活著。」你曾想過若不是先被殺如何從死裡復活?所以如果彌賽亞要從死裡復活,他必需先被殺,所以神就是這樣做成了。兩個大問題,罪和死,神使彌賽亞被殺來解決罪的問題;祂使他從死裡復活來解決死的問題。然後祂說,我在這裡。我們看祂怎麼對他們說,40 天之久耶穌向門徒顯現,講說神國的事。

徒1:6-8 他們聚集的時候,問耶穌說:主啊,你要在這時候使以色列復國嗎?耶穌說: 父憑著自己的權柄所定的時間或日期,你們不必知道。可是聖靈降臨在你們身上,你們就必 領受能力,並且要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞,直到地極,作我的見證人。

當門徒問祂「你要在這時候使以色列復國嗎?」我想他們為什麽這樣問他?因為在他整 個事奉的時間,人們一直想要立他做以色列的王,他是受歡迎的,當他 2000 年前在此地行走 時他有機會做以色列總理,他可以當選並代替彼拉多,他可以當選作大祭司,他可以當選做 希律的位子,這就是為什麽他們聯合起來要殺他,耶穌是全國最受歡迎的人。並不是全國都 反對他,是領袖們釘他十字架的,但他在尋常百姓中是受歡迎的,在宗教領袖群中卻不,在 政治領袖群中也不受歡迎,在學術界的領袖中也不,在企業界的領袖中也不受歡迎,但在一 般廣大以色列民中,人們愛他歡迎他。但這是耶穌每次的反應:他總是在人們要來推舉他為 王時就逃跑; 人們會說耶穌你是王,你是彌賽亞,我們要你作王,但他會說: 不,時候未到! 然後逃開去禱告。現在門徒就明白,原來他要先被釘死,然後他要先復活,現在他才能宣告 他是干。你曾說要復興以色列國,現在你將要建立一個新的政府嗎?注意聽,一個新的政府, 是以你為王的,你現在要立自己為王了嗎?你將會接受總理職位嗎?你將會做人民政府的頭 嗎?他們想,現在一定是時候了,每件事都解決了,現在是你作王的時候了,而他使他們驚 訝,他說:「不,福音先要傳到外邦人。」我想你必須是一個猶太人才能了解那是何等出乎意 料之外!因為我們想每件事都是透過我們,我們才將桌子擺好,然後耶穌說,會有一些外邦 人要來,耶穌說,要先傳到外邦人,然後才建立神國,他們花了二三十年才開始懂得他在說 什麼。事實是我們有一點民族的驕傲,但耶穌說你們要先得著聖靈的能力,然後你們要傳福 音給世上的每一個人。

這是贖罪日的第三部份我要給大家的,當我們說每一個人,是指著你要被記在生命冊上。事實上是說這是你最後的機會可以被記在生命冊上。在我們傳統中有許多事,我們有些是對的有些做錯了,有一件做錯的是,我們以為名字只被記在生命冊上一年,從這個贖罪日到下個贖罪日,但這不是重點,重點是永生。我要你們尊重你們的拉比,但有一件事是他們保留沒對你們說的,就是會有一個審判的日子來到。那時每一個人要站在神的寶座前接受審判。將有一個可怕的日子來到,是先知約珥說的大而可畏的日子,人們說我們期待主來的日子,主來的日子就是你站在聖潔主面前的日子,你一生所做的都將被審判。每個人都想躲藏,猶太人想逃避,我說的是宗教人士,因為我們沒有真負責任,只是遵行宗教儀式。我要對我的同胞說,對那些宗教人士說,你會上天堂嗎?你必須站在神的面前,祂不會問你洗了多少次手,祂不會問你做了幾道菜,對於我們一切所行的,將會有審判。這是我對宗教猶太人說的,也是對在場世俗的猶太人說的。世俗的猶太人也許會說,我才不相信這些,我根本不相信神,

我不相信有審判日,我不相信天堂地獄,而我要對你說,不論你相不相信,這不會改變,有 一位神,將有審判日,有死裡復活,將對惡者懲罰,使義人得賞賜。

我也要對基督徒說,在審判日,你不會有一個神學選擇題的考試,耶穌是彌賽亞,對或 錯?耶穌是神的兒子,對或錯?他死在十架上,對或錯?這不是一個神學考試,基督徒製造 了神學,神不是神學的神,祂是公義正直的神。而基督徒的神學即使是對的也不能在審判日 中站立,我們要站在公義的神面前,你對耶穌的知識不能幫助你,問題是你是否藉著他的血 改變你的心,他是否改變你成為不同的一個人?你的生命改變了嗎?你是新造的人嗎?你重 生了嗎?你換心了嗎?你換血了嗎?當你站在神面前時你是否是個不一樣的人了?我警告基 督徒們,不要拿著你的神學著作,站在一個聖潔大能的神面前,要以一個更新的生命,站在 神面前。是謙卑、聖潔、有信心、相信祂的公義及恩典。我要告訴你們,每一個靈魂對主都 是重要的。我記得有一次在印度一個大特會中講道,當我在印度我覺得我特別的白,我覺得 我非常中產階級,你懂我在說什麼嗎?我站在台上看見的只是許多的臉,我記得有一位可親 的人與我一起在那裡,一位從美國西南部來的宣教士,他對我說:「你知道神對我說什麼嗎? 你看見那些臉嗎?神說,每一個對我都像你的孩子一樣重要。」對神來說,每一個靈魂都是 重要的,每一個靈魂都是珍貴的,耶穌說,在神國來到之前,我要你去日本,我要你去韓國, 我要你去印度和中國,我要你去馬來西亞和菲律賓,我要你去非洲,我要你去歐洲和美國, 我要你們去對每一個靈魂述說永生,因為每一個世人都要面對審判的日子,每一個世人都在 永遠的祝福及永遠的懲罰之間掙扎,這聽起來很極端嗎?

那到底猶太聖經中的贖罪日是代表什麼?如果沒有審判日,那贖罪日就沒有意義。若不是有審判,猶太教就毫無意義。每一個靈魂都在永遠的祝福及永遠的責罰之間掙扎,我們講許多有關悔改、潔淨你的心,我要告訴你,當我回頭看我信仰的一生,還有未信之前的人生,你知道我為什麼事悔改嗎?你知道我為什麼事後悔嗎?我為失去機會拯救靈魂出地獄入天堂的每一分鐘每一天感到後悔,我回想那些愚蠢的藉口,向肉體妥協,只是懶惰,缺乏對人的關心,過去 30 年我做的愚蠢事,使我失去機會看見人認識永生,這是我們今天應當悔改的。我要告訴你們一個小秘密,我要和神有一個小交易,這是我悔改的方式,我說親愛的神啊,如果我可以有辦法在這些人身上點火,如果我可以向他們傳講聖靈的火,如果我可以使他們對靈魂感到急迫,如果我可以使他們看見耶穌寶血的寶貴,如果我可以使他們看見有一個真的審判一個真的永生一個真的棄絕,或許他們會回到他們的國家,得到真正的復興,得著聖靈的澆灌,生出真正的宣教行動。神啊,這是我悔改在你面前的目的,我沒興趣搥胸,我已得救,我的罪已得赦免,我已得著聖靈,我要為浪費時間悔改,為失去機會悔改,為我充滿肉體不在乎別人是否要入地獄,為我的恐懼及不安全感,為我花時間餵養我自己的傷口,為人冒犯我我就不去講道,神啊,我今天要對所有的罪悔改,在今天贖罪日我要禱告,神的每一位子民要對人的靈魂迫切,知道若有一日是贖罪日,就有一日是審判日。

我要為你們禱告三件事,對靈魂的迫切、彌賽亞寶血的珍貴和聖靈的大能所要成就的,這是耶穌說的,他說,你要什麼?他說,做這個,使他們被聖靈充滿,去去去去去與每一個人分享福音,救那些人出地獄,進入神的國度,我們為了2個理由分享福音,一是拯救人的靈魂,二是帶領萬人尊榮我們的神,耶穌說,如果我被舉起,要吸引萬人歸向我,在耶穌之前700年,以賽亞說,萬國要尋求大君王,所有萬國的人要來尋找彌賽亞,聖靈的受膏者,

他將會成為呼召萬國的大旗,我們要拯救人脫離地獄,我們也要禱告使他們能尊榮我們的王。 耶穌說,當我回來,就像在所多瑪娥摩拉降下審判的大火,就像挪亞的時代,但這兩件事是 如此不同,在所多瑪娥摩拉只是個城市,而挪亞是整個世界,在挪亞是降雨,而所多瑪是降 下火來,我們怎麼把他們連在一起?

我們有兩個選擇,一個是用挪亞的水,降在所多瑪的地方,意思就是會有水降在加利利的旅館區,或是我們有所多瑪的火燒在挪亞的地方,就是當耶穌再來時,全世界會有火燒而不是水淹。這就是所有的先知預言說的,人們要準備好,神要來審判,用火審判,山要融化,地被消化,這要不是童話,就是要敬畏神的意思,我相信我們需要贖罪日的血,這是一個嚴肅的日子,贖罪日有兩個意義,一是彌賽亞的血在父的眼中是寶貴,二是有一個審判日將來到,你要確定你是被記在對的冊子上,你的家人也是一樣,還有你城市的居民及你的國家。我們要將福音傳到地極。我相信摩西律法,我們需要贖罪日的血,我相信以色列先知的預言,他說有一大而可畏的審判日將來到,這是我們的信仰,這就是贖罪日的意義。

~2004年耶路撒冷大會信息